

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 12^Η

07.07.2016



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 – 10447 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 12^Η

07.07.2016

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Συνεδρίαση 12^Η

Της 7^{ης} Ιουλίου 2016

Ημέρα: Πέμπτη και ώρα: 20:00 μ.μ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Παντελάρος Βασίλειος του Ιωάννη

Καραγιάννης Νικόλαος του Ανδρέα

Δαουάχερ Ναουάφ του Τζαμίλ

Θερμού Ελένη

Βορέας Κωνσταντίνος

Μοσχονάς Παναγιώτης

Ζώτος Ιωάννης

Χατζηστεργίου Στέλλα

Χουδελούδης Μόσχος

Βουλγαρίδης Λεωνίδα

Δημουλά Μαρία

Ζέρβα Γιαννούλα

Κουβαράς Παναγιώτης

Τσουκνίδας Κωνσταντίνος
Θεοδώρου Δημήτριος
Τροχίδης Εμμανουήλ
Μποζίκας Ανδρέας
Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη
Ντηνιακός Ευάγγελος
Τσατσαμπάς Δημήτρης
Καρατζαφέρης Βασίλειος
Σπηλιόπουλος Θεόδωρος
Σκαμπά Αθηνά
Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική
Θεοδωρακόπουλος Φώτιος
Κέντρης Ιωάννης
Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος

ΑΠΟΝΤΕΣ

Σταθάς Κωνσταντίνος
Βαρυτιμάδης Ηλίας
Δρούλιας Ηρακλής
Παναγοπούλου – Γεωργοπούλου Αλεξία
Τοκατλίδη Ελευθερία
Φουρλής Κωνσταντίνος

	<u>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Λήψη απόφασης περί υποβολής αιτήματος για την πρόσληψη ενός ΤΕ Νηπιοβρεφοκόμου , με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, στο πλαίσιο της υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος: «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής», για την κάλυψη αναγκών των Παιδικών – Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου μας»	44
2.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού και της Εισηγητικής Έκθεσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου, οικον. έτους 2016 (σχετ.: 36/2016 Απ. ΚΕΔΧ).	44
3.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης της τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου, οικον. έτους 2016 (σχετ.: 37/2016 Απ. ΚΕΔΧ).	45

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Αιτήματα Κατοίκων.	29
2.	Λήψη απόφασης περί ανάκλησης της υπ' αριθμ. 152/2016 απόφασης Δ.Σ. με θέμα: Καθορισμός τιμής μονάδος και καταβολή αποζημίωσης της ιδιοκτησίας με κωδικό κτηματογράφησης 021706 στο Ο.Τ. 21, περιοχής Αφαία-Σκαραμαγκά.	32
3.	Έγκριση 6 ^{ης} Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικονομικού έτους 2016.	33
4.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Δήμου έτους 2016.	34
5.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου έτους 2016.	34

6.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρόσληψης μέχρι 10 μαθητών/τριών των ΕΠ.Α.Σ. Μαθητείας του ΟΑΕΔ στο Δήμο Χαϊδαρίου για να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση για το σχολικό έτος 2016-2017.	35
7.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης και συμπλήρωσης της αριθ. 20/2016 απόφασης Δ.Σ. περί προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού έτους 2016.	35
8.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης της με αριθμ. 35151/30.11.2015 σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της εταιρείας «ΕΛΒΙΓΚΡΟ ΑΒΕΕ ΑΝΩΝ. ΒΙΟΜΗΧ. ΚΑΙ ΕΜΠ. ΕΤ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΛΙΠ. ΧΗΜ. ΕΙΔΩΝ» που αφορά στην «προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων και πετρελαίου θέρμανσης για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Χαϊδαρίου και των Νομικών του Προσώπων».	36
9.	Λήψη απόφασης περί εκπόνησης του εγχειριδίου διαδικασιών του Δήμου για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων στη νέα Προγραμματική Περίοδο 2014-2020»	37
10.	Λήψη απόφασης σχετικά με υποβολή πρότασης στο Ε.Π. της Περιφέρειας Αττικής «ΑΤΤΙΚΗ 2014 - 2020» (Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (16), Άξονας Προτεραιότητας (09), Θεματικός Στόχος (09), Κωδικός Πρόσκλησης: ΑΤΤ024, Α/Α ΟΠΣ: 1555) με τίτλο: «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου» - Ορισμός Υπευθύνου Πράξης».	41
11.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΚΤΙΡΙΩΝ ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ».	42
12.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης σύναψης σύμβασης με	42

	προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την ανάθεση της υπηρεσίας: «Παροχή Τηλεφωνικών Συνδέσεων Σταθερής Τηλεφωνίας» (δομές εκτός ΣΥΖΕΥΞΙΣ).	
13.	Λήψη απόφασης για την παράταση λειτουργίας των υφιστάμενων κοινωνικών δομών άμεσης αντιμετώπισης της φτώχειας, συμμετοχής του Δήμου Χαϊδαρίου, σε εταιρικό κοινωνικό σχήμα, με τον Δήμο Αιγάλεω, του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, μέχρι τις 30/06/2016.	43

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συνάδελφοι, να πάρουμε παρουσίες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παντελάρος Βασίλειος παρών, Καραγιάννης Νικόλαος, Δαουάχερ Ναουάφ, Σταθάς Κωνσταντίνος, Βαρυτιμιάδης Ηλίας, Θερμού Ελένη, Βορέας Κωνσταντίνος, Μοσχονάς Παναγιώτης, Ζώτος Ιωάννης, Χατζηστεργίου Στέλλα, Χουδελούδης Μόσχος, Βουλγαρίδης Λεωνίδα, Δημουλά Μαρία, Ζέρβα Γιαννούλα, Κουβαράς Παναγιώτης, Παναγοπούλου Αλεξία, Τσουκνίδας Κωνσταντίνος, Θεοδώρου Δημήτριος, Τροχίδης Εμμανουήλ, Μποζίκας Ανδρέας, Τοκατλίδη Ελευθερία, Γεωργιάδη Ειρήνη, Ντηνιακός Ευάγγελος, Τσατσαμπάς Δημήτρης, Καρατζαφέρης Βασίλειος, Σπηλιόπουλος Θεόδωρος, Σκαμπά Αθηνά, Δρούλιας Ηρακλής, Γκανά-Ρηγάκη Αγγελική, Θεοδωρακόπουλος Φώτιος, Κέντρης Ιωάννης, Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος και Φουρλής Κωνσταντίνος.

Λοιπόν συνάδελφοι, να ξεκινήσουμε με ερωτήσεις-ανακοινώσεις.

Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Καλησπέρα. Δύο θέματα, το ένα έρχεται με αφορμή τις πρόσφατες πτώσεις των δύο δέντρων. Έχω παρατηρήσει και εγώ και άλλοι αρκετοί κάτοικοι ότι το δέντρο απέναντι ακριβώς από το Παλατάκι που πέφτει ακριβώς μπροστά στην εξέδρα μιας και το παρατήρησα και πολύ περισσότερο τώρα με τις εκδηλώσεις του «Πολύπλανου», γέρνει επικίνδυνα. Δεν πρόλαβα υπηρεσιακά να το ρωτήσω, δεν θα το έθετα το θέμα και αυτό και τέτοιες περιπτώσεις καλό είναι να τις εξετάσουμε, να τις αξιολογήσουμε και να κοιτάξουμε ποιες είναι οι ενδεχόμενες λύσεις προς αποφυγή ενδεχόμενων πτώσεων που ειδικά... ειδικότερα μάλλον σε χώρους συνάθροισης πολύ κόσμου και παιδιών μπορεί να προκύψουν απροσδόκητα δυσάρεστα αποτελέσματα. Αυτό είναι το ένα θέμα που έρχεται βάσει της επικαιρότητας κιόλας με αυτές τις πτώσεις. Χρειάζεται ένας συνολικός σχεδιασμός να δούμε ποιά δέντρα έχουν αυτό το πρόβλημα, εγώ επισημαίνω ένα πολύ συγκεκριμένο.

Ένα άλλο θέμα που μας ήρθε στην πλατφόρμα για να το καταθέσουμε είναι για την περιοχή της Ιερού Λόχου τώρα μετά τις βροχές που είχαμε πρόσφατα,

εντάξει το θέμα του αντιπλημμυρικού το γνωρίζουμε, χαιρετίσαμε την προσπάθεια ότι δημοπρατείτε σύντομα το έργο το αντιπλημμυρικό, αυτό είναι ένα άλλο θέμα. Από εκεί και πέρα χρειάζεται άμεση επίλυση της λίμνης που έχει δημιουργηθεί εκεί πέρα από το μπουρίνι αυτό, επίλυση του θέματος γιατί όπως γράφουμε έχει δημιουργηθεί εστία μόλυνσης από κουνούπια και σφίγγες, καλοκαίρι είναι διάφοροι κίνδυνοι ελλοχεύουν.

Και άλλο ένα θέμα, αυτά θα τα καταθέσω για αυτό θα είμαι και πολύ σύντομος και τελειώνω, είναι ένα γνωστό θέμα, φωτογραφία δεν μας έχει δοθεί αλλά οι περισσότεροι περνάτε από εκεί, γωνία Σάμου και Δωδεκανήσου όπως αναφέρεται και στο αίτημα χρήζει καθρέπτη, προκειμένου να υπάρχει πρόσβαση. Και εγώ προσωπικά το συναντάω, δεν υπάρχει πρόσβαση στην στροφή αυτή και δημιουργούνται αρκετά ατυχήματα. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό, κ. Μποζικα θέλουμε κάτι; Ερωτήσεις, ανακοίνωση;

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Εγώ προσωπικά έχω να παρατηρήσω μόνο την κίνηση που έχει κάνει ο Δήμος και την συνεργασία με την διαχείριση με το να εκμεταλλευτεί τον κινηματογράφο της Κατερίνας και να χαιρετίσω αυτή την προσπάθεια που έκανε, γιατί είναι η πρώτη φορά που γίνεται στο Χαϊδάρι κάτι τέτοιο. Και τον περιπλανώμενο θίασο του Καραγκιόζη που δίνει ζωή σε ξεχασμένες πλατείες, όπως είναι η πλατεία κάτω στην Αστυθέα κλπ. Τίποτε άλλο, όλα τα άλλα σας έχω πει εμείς δεν έχουμε πλατφόρμες να μας πληροφορούν οι άνθρωποι, ότι πέσει στην αντίληψή μας μόνοι μας τα λέμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κύριο Μποζικα. Ο κ. Σπηλιόπουλος;

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ έχω δύο ερωτήσεις, τρεις. Λοιπόν, έχω ενημερώσει. Στον Αντιδήμαρχο Οικονομικών θέλω να μας κάνει με αφορμή το ερώτημα, που βρίσκεται η υπόθεση με το κλείσιμο του «Icons» στο παλαιό αίθριο για το οποίο έχουμε αποφασίσει στα προηγούμενα Δημοτικά Συμβούλια. Θέλω με δύο κουβέντες, εκτός από την ενημέρωση οικονομικού χαρακτήρα και με δεδομένο ότι το ιστορικό είναι κλειστό και τη συζήτηση που άνοιξε, όχι από εμάς αλλά από κάποιους κατοίκους για το παλαιό Δημαρχείο που δεν θα το κουβεντιάσουμε σήμερα κοινή συναινέσει, γιατί από ό,τι ξέρω λείπει ο κ.

Δρούλιας, όλο και κάποιος θα λείπει τέλος πάντων, βάζω λοιπόν μια άλλη διάσταση εν συντομία αν θέλει ο κ. Δήμαρχος εκτός από την οικονομική να αναφερθεί. Αν και το «Icons» καταλήξει έτσι όπως θέλουμε, ποιά είναι η αντίληψη, ο σχεδιασμός θα έλεγα για την αναμόρφωση αυτής της περιοχής που ξεκινάει θα έλεγα από το Δημαρχείο, το Παλατάκι το ιστορικό και το «Icons», δεν είναι η ώρα να μιλήσω αναλυτικά. Έχουμε καταθέσει προτάσεις για εναλλακτικούς τρόπους εκμετάλλευσης αυτών των χώρων, θα ήθελα αν υπάρχει κάποια σκέψη σε αυτή την κατεύθυνση ή αν σκοπεύει ο Δήμαρχος, τώρα που ωριμάζει η κατάσταση των δύο ετών, ο χρόνος θα έλεγα κτλ., στο ζήτημα της... με βάση και τους προγραμματικούς στόχους που είχαν σαν παράταξη για το κεντρικό Χαϊδάρι, το επισημαίνω, ποιό είναι το σχέδιο της αναμόρφωσης συνολικότερα, αν θέλει. Λοιπόν, ένα ζήτημα είναι αυτό.

Δεύτερον, είχα ζητήσει από τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών αναλυτική έκθεση για τις παραβάσεις, συστάσεις και πρόστιμα που κάνει η Υπηρεσία που έχει αντικαταστήσει τη Δημοτική Αστυνομία. Αν υπάρχει αυτή η έκθεση και αν με βάση αυτό υπάρχουν κάποια συμπεράσματα. Αυτό, στέκομαι σε αυτό.

Τρίτον, με αφορμή... έλειπα από ό,τι ενημερώθηκα, που είχε κάνει ενημέρωση ο Δήμαρχος για την αλλαγή στον Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών, Διευθύντρια Τεχνικών Υπηρεσιών, της ευχόμαστε καλή επιτυχία στο έργο. Αλλά θα ήθελα... εντάξει θα μας πει ο Δήμαρχος, η κα Παναγιωτάκου αν έχω ενημερωθεί σωστά, θα ήθελα δύο διευκρινήσεις. Η μια όσον αφορά, είναι διευθυντεύουσα ή διευθύνουσα και με βάση αυτό και με ποιά κριτήρια πάρθηκαν αυτές οι αποφάσεις. Αν υπάρχουν άλλες αλλαγές που έχουν γίνει που δεν τις ξέρουμε να κοινοποιηθούν ή αν σκοπεύουν να γίνουν άλλες και γενικότερα τι σκοπεύει να κάνει ο Δήμος και η πλειοψηφία όσον αφορά το ζήτημα των Υπηρεσιακών Συμβουλίων για τις κρίσεις. Δηλαδή θα προχωρήσει με βάση ένα σχεδιασμό ή θα περιμένει τη λεγόμενη αναμόρφωση από το «νομοσχέδιο σκούπα» που δεν ξέρω αν λύνει και τέτοια ζητήματα. Λοιπόν, αυτά τα τρία, ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Σπηλιόπουλο. Η κα Γκανά.

ΓΚΑΝΑ: Θα ήθελα να ρωτήσω το εξής. Επειδή με βρήκε μια επιτροπή κατοίκων του Άνω Δάσους, η οποία ετοιμάζε ένα υπόμνημα μάλιστα θα το κατέθετε και μου είπε ότι έχει ενημερώσει τον Δήμαρχο, για την κατασκευή ενός τμήματος πεζοδρομίου... κατασκευή πεζοδρομίου σε ένα τμήμα της Μάνης το οποίο είναι κατηφορικό...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγνώμη Αγγελική, παρακαλώ λίγο οι συνάδελφοι να σεβαστούμε τη συνάδελφο που μιλάει.

ΓΚΑΝΑ: Για ένα τμήμα της Μάνης το οποίο είναι επικίνδυνα κατηφορικό από το ύψος της Αφροδίτης μέχρι την Καλύμνου, ετοιμάζαν λοιπόν ένα υπόμνημα το οποίο θα το κατέθεταν, δεν γνωρίζω εάν το έχουν καταθέσει, εάν είναι ενήμερος ο Δήμαρχος για αυτό. Επειδή μένω στην περιοχή γνωρίζω το πρόβλημα και όντως έχει υποπέσει στην αντίληψή μου πτώση ατόμου, δεν είναι βέβαια το μόνο σημείο που είναι επικίνδυνο και χρειάζεται πεζοδρόμιο, αλλά εν πάση περιπτώσει είναι ενήμερος θα ήθελα να ρωτήσω ο Δήμαρχος και αν σκοπεύετε να κάνετε κάτι για αυτό. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε την κα Γκανά. Ο κ. Ασπρογέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Δύο πραγματάκια. Το ένα είναι περισσότερο επισήμανση και το άλλο είναι ερώτηση. Είδα την περασμένη εβδομάδα στο Άλσος του Δαφνιού, δύο σκαπτικά μηχανήματα να κάνουν κάποιες δουλειές εκεί. Θέλω λοιπόν να ρωτήσω αν έχουν σχέση με το έργο της αποχέτευσης της Αφαιάς και παράλληλα είχα υποβάλλει εδώ και δύο μήνες – τρεις μήνες, μου είχε απαντήσει μια φορά ο κ. Βορέας ότι ακόμα δεν είχαν κάτι να μου απαντήσουν. Μια σχετική ερώτηση για το θέμα της αποχέτευσης της Αφαιάς που έχει σχέση με την Ιερά Οδό.

Το δεύτερο που θέλω να πω είναι, ότι στο κομμάτι στην πλατεία Σκαμπά, στο κομμάτι από το περίπτερο προς τα κάτω, στο δεξί κομμάτι έχουν βγει κάποιες ρίζες επιφανειακά. Θα έλεγα λοιπόν ότι εκεί καλό θα ήταν να πέσει ένα χώμα, στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, γιατί αν πέσει τσιμέντο καταρχήν υπάρχει κίνδυνος να καταστρέψει τις ρίζες και δεύτερον θα δημιουργηθεί εκεί ένα σκαλοπάτι και είναι ακόμη πιο επικίνδυνο. Θα μπορούσε λοιπόν να πέσει κάποιο χώμα ας πούμε το οποίο να πατηθεί, να κτυπηθεί κτλ. γιατί ήδη είναι

επικίνδυνο. Εχτές μπροστά στα μάτια μου έπεσε μια κυρία, της έφυγε το καρτσάκι και έπεσε κάτω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κύριο Ασπρογέρακα. Άλλος συνάδελφος που θα ήθελε να ρωτήσει; Η κα Σκαμπά.

ΣΚΑΜΠΑ: Εγώ θα ήθελα μια ενημέρωση για την εξέλιξη της κυκλοφοριακής μελέτης που έχει ανατεθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Η κα Γεωργιάδη;

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ: Εγώ απλά θα ήθελα να επισημάνω κάποια θέματα. Πρώτον όσον αφορά τον πεζόδρομο στο Δάσος Χαΐδαριου. Οι ιδιοκτήτες των καταστημάτων και οι ιδιοκτήτες των κατοικιών έχουν control. Και από ότι έμαθα οι ιδιοκτήτες των καταστημάτων δίνουν τα control τους αργότερα κάποια στιγμή στους πελάτες οι οποίοι μπαίνουν μέσα και παρκάρουν. Ένα αυτό και επίσης ήθελα να επισημάνω την παιδική χαρά που βρίσκεται στην Ιερά Οδό, απέναντι από τον Διομήδειο κήπο, η οποία υποτίθεται ότι είναι κλειστή και δεν λειτουργεί, οι μαμάδες πηδάνε τις μάντρες και βάζουν και τα παιδάκια μέσα, αυτό συμβαίνει καθημερινά και όλες τις ώρες, από το πρωί μέχρι το βράδυ. Και από ότι ξέρουμε δεν είναι έτοιμη ακόμη η παιδική χαρά να παραδοθεί στο κοινό.

Και επίσης θα ήθελα να επισημάνω ότι οι στάσεις λεωφορείων που βρίσκονται στην δεξιά πλευρά στο ρεύμα προς Αθήνα της Ιεράς Οδού, εκτός ότι είναι σε επικίνδυνα σημεία, δεν έχουν ορατότητα ούτε το πρωί ούτε το βράδυ οι κάτοικοι που περιμένουν κάποιο λεωφορείο, είναι και πάρα πολύ σκοτεινά. Σε αντίθεση με την απέναντι πλευρά που έχουν βάλει τα φωτοβολταϊκά και υπάρχει ικανοποιητικός φωτισμός.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος που θα ήθελε να ρωτήσει; Ο συνάδελφος ο Καρατσαφέρης.

ΚΑΡΑΤΣΑΦΕΡΗΣ: Καλησπέρα. Εγώ θα ήθελα να έχω μια ενημέρωση τέλος πάντων, για τις δύο επιτροπές που έχουμε για την Δημοτική Περιουσία και το Κτηματολόγιο. Νομίζω ότι πρέπει να αναβαθμιστεί ο ρόλος τους, ειδικά της Δημοτικής Περιουσίας και να γίνεται σύγκλιση λίγο συχνότερη γιατί είναι πάρα

πολύ σημαντική επιτροπή στα πλαίσια της διαφάνειας η οποία εντάξει, είναι αδιαμφισβήτητη από την διοίκηση την δικιά σας. Νομίζω ότι αυτή είναι μια επιτροπή η οποία πρέπει έτσι να συγκαλείται λίγο συχνότερα και να αναβαθμιστεί γενικά. Και του Κτηματολογίου βέβαια, αλλά ειδικά της Δημοτικής Περιουσίας. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον συνάδελφο τον κ. Καρατζαφέρη. Να δώσουμε τον λόγο στους Αντιδημάρχους. Α, ο κ. Τσατσαμπάς, με συγχωρείτε.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Θέλω να ρωτήσω σχετικά με τον πεζόδρομο της Καραϊσκάκη, στο προηγούμενο Δ.Σ. είχα θέσει έτσι το ζήτημα της επέκτασης των τραπεζοκαθισμάτων, υπήρξε μια διαφωνία εκεί, η Δημοτική Αρχή θεωρεί ότι δεν έχει γίνει επέκταση, εγώ θεωρώ ότι τα τραπεζοκαθίσματα έχουν επεκταθεί περισσότερο από κάθε άλλη φορά, ωστόσο νομίζω δεν είναι θέμα τώρα να συνεχιστεί η αντιπαράθεση. Όποιος περνάει βλέπει και η κρίση του είναι η αντικειμενική. Αυτό όμως που ήθελα να ρωτήσω είναι αν προβληματίζει την Δημοτική Αρχή γενικότερα η εικόνα του πεζόδρομου, του δημόσιου χώρου του πεζόδρομου, δεδομένου ότι όλο και πυκνώνουν οι παρεμβάσεις των επαγγελματιών και με παρεμβάσεις όπου τοποθετούν έτσι διάφορα προστατευτικά στο ύψος των πεύκων, τοποθετούν διάφορα φωτιστικά, στο δάπεδο βλέπουμε ότι όλο και πληθαίνουν τα κάγκελα τα οποία τοποθετούν ο καθένας με την αισθητική του, στα παρτέρια, στα δημόσια παρτέρια που βρίσκονται στον πεζόδρομο. Επίσης ακόμη και πανό τοποθετούνται εντός του πεζόδρομου και νομίζω ότι όταν τοποθετείται ένα πανό αυτόματα ανοίγει τον δρόμο για να τοποθετηθεί και δεύτερο και τρίτο και παραπάνω. Και διάφορα άλλα τέλος φαινόμενα, οι τιμοκατάλογοι κάθε φορά μπαίνουν στον πολύ στενό χώρο του περιπάτου πλέον, σχεδόν από όλα τα καταστήματα. Αν λοιπόν αυτά τα φαινόμενα απασχολούν την Δημοτική Αρχή και αν πρόκειται έτσι να υπάρξει κάποια παρέμβαση, κάποιος κανονισμός, κάποια συνεννόηση με τους επαγγελματίες, προκειμένου ο δημόσιος χώρος να είναι πιο ελεύθερος για τους πεζούς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, να δώσουμε το λόγο στους κυρίους Αντιδημάρχους, κ. Χουδελούδη.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Καλησπέρα. Να που μπαίνουν και κάποιες ερωτήσεις που είναι ευχάριστες. Εκεί που διαφωνούσαν ότι κλαδεύουμε, ότι κόβουμε κανένα δέντρο τώρα μας προτρέπουν να τα κόβουμε. Αυτό είναι ευχάριστο, βέβαια στο μέτρο του δυνατού και ποιά είναι αναγκαία. Να πω έτσι δύο λόγια, έχει δρομολογηθεί κάποια κατάσταση και για κάποια δέντρα που είναι επικίνδυνα, λόγω βέβαια του καλοκαιριού πάει πιο πίσω γιατί έχουμε την πυρασφάλεια και υπάρχει και απαγόρευση. Θα ληφθούν αρκετά μέτρα και στο τελευταίο που έβαλε ο κ. Τσατσαμπάς για να απαντήσω μια και έξω γιατί προφανώς έχει χρόνια να περπατήσει στον πεζόδρομο της Καραϊσκάκη, λες και έγιναν όλα σε μια νύκτα. Είτε τραπεζοκαθίσματα, είτε αυτά που έμπαιναν στα δέντρα, υπάρχουν πεύκα που είναι δεμένα με συρματόσχοινα και πάνω από το συρματόσχοινο έχει βγει ίσα με δέκα πόντους κορμός διαφορετικός. Δεν νομίζω να τα έκανε ο Χουδελούδης αυτά σε ενάμιση χρόνο. Μη λαλήσουμε τελείως με τα ψυχιατρεία που έχουμε γύρω μας.

Τώρα για να... έτσι αυτά που με αφορούν θα πω, γιατί μπήκε το θέμα της παιδικής χαράς αν θέλετε στη «ΝΟΥΝΟΥ» στην Ιερά Οδό, το ξέρετε ότι η παιδική χαρά εκεί είναι όχι επικίνδυνη πάρα πολύ επικίνδυνη. Έχει σφραγιστεί για αυτό το λόγο, γιατί δεν βγαίνει η πιστοποίηση, έχει δρομολογηθεί και εκεί κάποια κατάσταση δεν έχω το χρονοδιάγραμμα για να πω ότι θα ανοίξει αύριο ή μεθαύριο ή πότε θα ανοίξει. Γίνονται κάποιες συνεννοήσεις, θέλει λίγο υπομονή. Οι γονείς, για αυτό είναι κλεισμένα, έχουν αναρτηθεί και πινακίδες που απαγορεύουν την είσοδο. Και δεν είναι μόνο αυτή η παιδική χαρά, υπάρχουν και άλλες που είναι επικίνδυνες που είναι κλειστές, για να λέμε τα πράγματα με το όνομά τους. Εγώ δεν έχω κάτι άλλο, δεν ξέρω αν μου ξέφυγε καμία άλλη ερώτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Ο κ. Βορέας.

ΒΟΡΕΑΣ: Καταρχήν έτσι όπως σημείωσα κάποια πράγματα. Για την Ιερού Λόχου θα το δούμε, δεν έχει έρθει στην αντίληψή μου. Εγώ ευχαριστώ τον κ. Ντηνιακό που έβαλε αυτά τα δύο ζητήματα από το Χαϊδάρι ατζέντα, γιατί κάνει πραγματικά πολύ μεγάλη προσπάθεια για να μαζέψει κάποια πράγματα. Έχω παρακαλέσει την παράταξή του, αυτά που παίρνει στο Χαϊδάρι η ατζέντα

και αν πραγματικά θέλει να αξιοποιηθούν, ας τα φέρνει στην Τεχνική Υπηρεσία, θα ήταν πολύ θετικό και για μας γιατί όλοι οι κάτοικοι...

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Υπάρχει τεχνολογικό πρόβλημα που προσπαθούμε να το λύσουμε.

ΒΟΡΕΑΣ: Δηλαδή δεν ξέρετε το email; Ή δεν έχετε email;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΟΡΕΑΣ: Καλά κάνετε και κάνετε ό,τι θέλετε αλλά το θέμα είναι, αυτό που μαζεύετε από τους κατοίκους να φθάνει μέχρι τη Διοίκηση. Αν δεν φθάνει μέχρι τη Διοίκηση και φθάνουν τα 2 από όσα ισχυρίζεστε ότι έχετε μαζέψει νομίζω ότι δεν μπορούμε να βοηθηθούμε και εμείς στο έργο μας, γιατί εσείς καθ' ομολογία σας κάνετε μια καλόπιστη κριτική και όχι αντιπολίτευση απλά. Λοιπόν για την Καραϊσκάκη να πω ένα πράγμα. Την προηγούμενη φορά ακούσαμε μια θετική κρίση από τον ίδιο συνάδελφο που έβαλε το ερώτημα, πόσο καλά είχε γίνει με τον προηγούμενο Αντιδήμαρχο όλη αυτή η δουλειά. Δηλαδή αν θεωρείτε ότι πρέπει να ξεκινάμε πάντα από την Καραϊσκάκη και να τελειώνουμε στην Καραϊσκάκη με δύο οικοδόμους που έχουμε όλους και όλους, δύο ηλεκτρολόγους, έναν ανύπαρκτο, έναν ασθενικό μπογιατζή, αυτό είναι η Τεχνική Υπηρεσία, αυτή την αυτεπιστασία διαθέτει και το κακό είναι δυστυχώς ότι τους δέκα εργαζόμενους που είχαμε ζητήσει για την αυτεπιστασία, οι παραπάνω αρχές, αυτοί που μας ελέγχουν, δεν μας έδωσαν. Τουλάχιστον δεν ξέρει αν θα πρέπει να μέμφεται κανείς τη Διοίκηση του Δήμου με πέντε άτομα εν ενεργεία ή αν πρέπει να μέμφεται τους παραπάνω και ο νοών νοείτο, ποιοί είναι παραπάνω από την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Για την αποχέτευση, δεν ξέρω αν έχει κάτι καινούριο ο Δήμαρχος γιατί αυτές τις μέρες είμαι και λίγο... απουσιάζω κάποιες ώρες και δεν μπορώ να έχω πλήρη ενημέρωση.

Για την πλατεία Σκαμπά είμαστε σε μια προσπάθεια να το λύσουμε με κάτι που να είναι και περισσότερο αισθητικό, να μην βάλουμε απλά χώμα, αλλά να δημιουργήσουμε ένα πέρασμα από επάνω κάτι σαν γεφυράκι, κάτι τέτοιο, ώστε και αισθητικά να είναι όμορφο και παράλληλα...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΟΡΕΑΣ: Όχι Κώστα δεν θα γίνει σκαλοπάτι. Εάν θα γίνει, θα γίνει κάτι ομαλό το οποίο θα ανεβαίνει και θα δίνει την δυνατότητα να περνάει και διπλό καρότσι και οτιδήποτε από εκεί. Η κυκλοφοριακή μελέτη έχει ξανά ανακοινωθεί και άλλη φορά. Ότι είναι στο 2^ο στάδιο και θα έρθει και στο Δημοτικό Συμβούλιο και θα πάει και στις γειτονιές.

Για το τηλεχειριστήριο στο Δάσος. Εμείς δεν δώσαμε - επειδή το χειρίστηκα εγώ αυτό το θέμα - στα καταστήματα τηλεχειριστήριο. Εάν έχουν οι καταστηματάρχες τηλεχειριστήριο το έχουν πάρει δια της πλαγίας οδού. Δηλαδή έχουνε πάρει στην εταιρεία, έχουν βρει από κάποιον άλλον και το έχουν αντιγράψει.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έλα συνάδελφε Τσουκνίδα, πες για το θέμα αυτό με την μπάρα.

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ: Λοιπόν, σε σχέση με τον πεζόδρομο του Δάσους και την πόρτα, έχουν πάρει όσοι καταστηματάρχες έχουν δικαίωμα για parking. Με τα χαρτιά τους, παρουσία, είδαμε, εξετάσαμε τους χώρους. Υπάρχει μια αντιπαράθεση μεταξύ συγκεκριμένων καταστημάτων γιατί εκείνοι δεν έχουνε. Δυστυχώς την συγκεκριμένη μέρα υπήρξε αυτοκίνητο, το οποίο αντιλήφθηκα εγώ ο ίδιος, ενημέρωσα και τον Κώστα, έγινε η παρατήρηση και τελείωσε. Δεν υπάρχουν φαινόμενα σε σχέση με το ότι δίνουνε οι καταστηματάρχες το control για να μπαίνουν οι πελάτες μέσα. Και αν υπάρχει συγκεκριμένο κατάσταση, να υποδειχθεί στον Αντιδήμαρχο και να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώσατε συνάδελφε Βορέα;

ΒΟΡΕΑΣ: Όχι. Για τα τραπεζοκαθίσματα. Θα ήθελα πραγματικά να περάσει ο συγκεκριμένος συνάδελφος που έβαλε το ερώτημα να δούμε, επί της περιόδου που ήταν στην διοίκηση του Δήμου και σήμερα ποιά είναι η αντιστοιχία, για να ξέρουμε τι λέμε. Εντάξει; Και όμως έχει μάτια βλέπει. Γιατί νομίζω ότι αυτό δεν χρειάζεται περισσότερη ερώτηση. Όσο για το αισθητικό θέμα, το έβαλα και προηγούμενη φορά. Η αισθητική είναι του καθενός διαφορετική, δεν

μπορώ λοιπόν εγώ να πω ότι συμφωνώ με αυτό που βάζετε σαν... αν είναι αντιαισθητικό κάτι να μου το πείτε να το δούμε και ή να το δει κάποιος άλλος και να το αφαιρέσουμε. Αλλά δεν νομίζω ότι τα καταστήματα αυτή την παρέμβαση που κάνουνε δημιουργούν πρόβλημα. Μπορώ να πω ότι ίσα-ίσα σπάει και η ομοιομορφία και ο καθένας δίνει το χρώμα του και δεν είναι κακό.

Τώρα πως θα μείνει περισσότερος χώρος για τους πεζούς, γιατί τα καταστήματα βάζουν στα παρτέρια λουλούδια εγώ πρώτη φορά το βλέπω. Δηλαδή να περπατάνε στα παρτέρια θέλετε να πείτε κ. Συνάδελφοι, για να καταλάβω και εγώ. Ότι θα γίνει μια παρέμβαση εκεί ακόμη, γιατί καινούρια κάγκελα εγώ δεν έχω δει, θα δείτε όμως σε λίγες μέρες που θα αποκλείσουμε την δυνατότητα να παρκάρουν στον πεζόδρομο αυτοκίνητα. Και να υπενθυμίσω ότι θα είναι η πρώτη φορά για να μην πω κάτι άλλο. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Τώρα όσον αφορά για το ιστορικό, όντως έχει παραδοθεί το ακίνητο στο Δήμο. Δεν υπάρχει προς το παρόν από την πλευρά μας διάθεση να βγει σε πλειστηριασμό προκειμένου να αξιοποιηθεί από ιδιώτες όπως ήταν η χρήση του πριν. Υπάρχουν διάφορες σκέψεις, νομίζω ότι και ο Δήμαρχος εάν θέλει στην τοποθέτησή του να πει περισσότερες λεπτομέρειες αν και δεν έχουμε καταλήξει ακόμα σαν διοίκηση.

Όσον αφορά το ζήτημα του «Icons» εκεί είναι ξεκάθαρο ότι πλέον θα πάμε σε καταγγελία της σύμβασης, θα συνεννοηθούμε και με την νομική υπηρεσία πως θα προχωρήσει η διαδικασία αυτή και βέβαια θα είναι μια διαδικασία η οποία δεν πρόκειται, κατά την εκτίμησή μου, εύκολα να λήξει αλλά εν πάση περιπτώσει από τον Δήμο θα γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες.

Τώρα γενικά όσον αφορά την Επιτροπή που έχει συσταθεί. Να πω καταρχήν ότι δεν έχει αντικαταστήσει την Δημοτική Αστυνομία, με την έννοια ότι η Δημοτική Αστυνομία έχει και αρμοδιότητες και στα οχήματα και σε άλλα πράγματα τα οποία αυτή η Επιτροπή δεν τις διαθέτει. Όμως σε πάρα πολλά ζητήματα, όπως είναι για παράδειγμα οι επιγραφές υπάρχουν κάποια αποτελέσματα. Αν και το έχω και εύκαιρο γιατί το ζήτησε και η Αποκεντρωμένη Διοίκηση και το στείλαμε.

Να πω ότι σε επίπεδο παράνομης διαφήμισης, επιγραφών, στεγάστρων κτλ., από το 2013 δηλαδή τα τελευταία πέντε χρόνια που ζήτησε η Αποκεντρωμένη μέχρι τώρα και έγινε μια καταγραφή από την Υπηρεσία, να πούμε ότι το 2016 μέχρι τώρα δηλαδή, μέχρι τις 30 Ιουνίου, 29 αν θυμάμαι καλά δεν ήταν 30 τελευταίο, ήταν 13.000,00€ τα πρόστιμα που έχουν πέσει για παράνομη διαφήμιση και επιγραφές από την Επιτροπή αυτή. Το 2015 ολόκληρο ήταν 8.800,00€. Το 2014 ήταν 16.500,00€, το 2013 ήταν 48.000,00€. Το λέω αυτό σαν κάποια στοιχεία για μια πρώτη αποτίμηση το τι έχει κάνει όσον αφορά το ζήτημα αυτό. Να πω όμως ότι η μεγαλύτερη συνεισφορά που μπορεί να υπάρχει είναι στο ότι πραγματικά έχουμε έρθει σε μια σχετικά καλή επικοινωνία και με τους καταστηματαρχες και υπάρχει μια καλή ροή από τα λεγόμενα ΠΟΕ. Ενώ πριν ήταν σε χαμηλά σχετικά επίπεδα, φέτος το 1^ο εξάμηνο έχουν καλύψει σε σημαντικό βαθμό τις εισπράξεις και τα έσοδα του Δήμου από τη μεγάλη απώλεια που είχαμε από την ΔΕΗ η οποία με δικαστική απόφαση κέρδισε να μην πληρώνει χρήματα στους Δήμους για τη χρήση που κάνει μέσω του επιπλέον ηλεκτροφωτισμού. Οπότε έχει θετικό έργο, είναι σε θετική κατεύθυνση η λειτουργία της Επιτροπής αυτής, βεβαίως μπορούν να γίνουν πολύ περισσότερα πράγματα. Το σημαντικό κατά τη γνώμη μου είναι ότι έχει πλέον αποκατασταθεί κάπως και έχει γίνει ξεκάθαρο και με τα καταστήματα το τι πρέπει να γίνεται προκειμένου να είμαστε όλοι ικανοποιημένοι, και ο Δήμος να έχει τα οφέλη που πρέπει και οι καταστηματαρχες να μπορούν να δουλέψουν και σε αυτή την κρίσιμη οικονομικά και δύσκολη περίοδο και νομίζω ότι αυτή είναι η μεγαλύτερη συνεισφορά που έχει γίνει από την Επιτροπή αυτή.

Τώρα γενικά όσον αφορά το ζήτημα των ακινήτων, θα ήθελα να πω, των μισθωμένων ακινήτων του Δήμου. Με αφορμή και το διαχειριστικό έλεγχο είχε γίνει μια καταγραφή από τις υπηρεσίες, είχαμε βρεθεί, συμπληρώσει φακέλους, είχαν ολοκληρωθεί κάποια πράγματα, αυτή την στιγμή έχουμε και το Κτηματολόγιο το οποίο παίρνουμε στοιχεία προκειμένου ο φάκελος να είναι όσο το δυνατόν περισσότερο ολοκληρωμένος και θα γίνει και συζήτηση κάποια στιγμή όσον αφορά το τι ακριβώς συμπεράσματα... είναι ενδιαφέροντα

πολλά συμπεράσματα τα οποία βγαίνουν από τη διαδικασία αυτή αν και τα προβλέπουμε στο διαχειριστικό έλεγχο εμείς και είναι ένα από τα θέματα που θα γίνει, θα γίνει όμως και μια ενημέρωση και συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο με αφορμή τα συμπεράσματα αυτά. Δεν ξέρω Θεωρή αν είναι κάτι άλλο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν να δώσουμε το λόγο στον Δήμαρχο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Να ξεκινήσω με μια... έτσι κι αλλιώς θα έκανα ανακοίνωση για την Παναγιώτα την Παναγιωτάκου η οποία με απόφαση Δημάρχου εκτελεί καθήκοντα Αναπληρώτριας Διευθύντριας Τεχνικής Υπηρεσίας μέχρι να γίνει το υπηρεσιακό συμβούλιο όπου θα γίνουν οι κρίσεις όλων των διευθυντών, τμηματάρχων κλπ. των προϊσταμένων του Δήμου.

Αυτό έγινε για δύο λόγους. Ο 1^{ος} λόγος είναι γιατί ο Δημήτρης ο Παρασκευάς ο οποίος ήταν μέχρι τώρα Διευθυντής Τεχνικής Υπηρεσίας, ασκούσε παράλληλα τα καθήκοντα και του Διευθυντή της Καθαριότητας, της Υπηρεσίας Καθαριότητας. Κάτι το οποίο δεν μπορεί να γίνει, οπότε ο ένας λόγος ήταν αυτός. Ο 2^{ος} λόγος και για εμάς ο πιο ουσιαστικός είναι ότι θέλαμε με δεδομένο ότι η Τεχνική Υπηρεσία είναι ένα πολύ σημαντικό κομμάτι του Δήμου, είναι η καρδιά του Δήμου, τα πάντα μέσω της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου γίνονται, θέλαμε να κινήσουμε λίγο, να ταράξουμε λίγο τα νερά, να πάρουν μπροστά οι μηχανές όπως λέμε και νομίζουμε ότι η πιο κατάλληλη σε αυτή την περίπτωση είναι η κα Παναγιωτάκου, μια υπάλληλος με πολλά χρόνια προϋπηρεσίας στο Δήμο, με μεγάλη εμπειρία, γνωρίζει όλα τα θέματα που αφορούν το Δήμο, δίνει λύσεις, μπορεί να χειριστεί διάφορα θέματα και νομίζουμε ότι ήταν η καλύτερη επιλογή σε αυτή την περίπτωση.

Εδώ να πούμε ότι ο Δήμος μας είναι, αν όχι ο μοναδικός ένας από τους ελάχιστους Δήμους σε όλη την Ελλάδα που η αλλαγή της διοίκησης δεν συνοδεύτηκε με αλλαγές προϊσταμένων και προσωπικού βέβαια, αλλά κυρίως προϊσταμένων. Δίπλα μας υπάρχουν Δήμοι που την πρώτη ημέρα ανάληψης των καθηκόντων των Δημοτικών Αρχών έγιναν σαρωτικές αλλαγές. Και το επόμενο διάστημα συνεχίζονταν και γίνονταν αλλαγές όπως γίνονται παντού. Είμαστε λοιπόν ο μοναδικός Δήμος που θέλαμε να αξιοποιήσουμε όσες

δυνατότητες έχει ο κάθε έτσι, είτε υπάλληλος είτε προϊστάμενος και πιστεύουμε ότι σε αυτή την κατεύθυνση έγινε αυτή η αλλαγή που είναι από τις ελάχιστες έως μηδαμινές, μια – δύο αλλαγές έχουν γίνει μέχρι τώρα στο Δήμο.

Θα ήθελα σε σχέση με τις απαντήσεις να πω κάτι. Το έχω πει πάρα πολλές φορές, κάποιιοι συνεχίζουν την ίδια ρότα, βέβαια δεν είναι τυχαίο που το κάνουνε. Υπάρχουν ερωτήσεις οι οποίες εκφράζουν αγωνία λόγω και της θέσης αν θέλετε που παίρνουν κάποιιοι συνάδελφοι εδώ, ας πούμε η ερώτηση που έκανε ο Κώστας ο Ασπρογέρακας πηγάζει από την ανησυχία του να μην καταστραφεί το ίχνος της αρχαίας Ιεράς Οδού με την αποχέτευση από την Αφαία. Το ερώτημα που έγινε για το Παλατάκι για το «Icons» εκφράζει πραγματικά μια επιθυμία το πως μπορούμε να σχεδιάσουμε το μέλλον της πόλης, εδώ στην καρδιά της πόλης. Ο Ανδρέας ο Μποζίκας στέκεται πάντα, πραγματικά νομίζω στο ύψος των περιστάσεων και πρέπει να πω εδώ ότι, οι παλιότεροι συνάδελφοι που έχουν μια εμπειρία και ξέρουν πως να στέκονται στα Δημοτικά Συμβούλια, είναι εντελώς διαφορετικοί από κάποιους που νομίζουν ότι επειδή θα κάνουν κάποιες φθηνές ερωτήσεις, πιασάρικες που αντικρούονται βέβαια, μπορεί μια ερώτηση τον προηγούμενο μήνα να είχε εντελώς διαφορετικό περιεχόμενο. Είπε ο Μόσχος, τη μια γιατί κόβουμε τα δέντρα, την άλλη γιατί δεν κόβουμε τα δέντρα. Υπάρχουν λοιπόν τέτοιες ερωτήσεις οι οποίες γίνονται μόνο και μόνο για να γραφτούν μετά δήθεν σαν Δελτία Τύπου και να σταλούν σαν πληρωμένες καταχωρήσεις στις εφημερίδες. Νομίζω ότι ο καθένας μπορεί σαφώς να καταλάβει και τι εννοώ και να καταλάβει και τι ακριβώς παίζεται σε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο.

Κάποιιοι οι οποίοι έχουν σαν μόνο στόχο τις επόμενες δημοτικές εκλογές νομίζω ότι πέφτουν συνέχεια σε αυτή τη λούμπα, σε αυτό το λάθος, που δεν τους αξίζει καθόλου... και για το Δημοτικό Συμβούλιο και για την πόλη.

Για τις ερωτήσεις λοιπόν, για τις απαντήσεις είπε και ο Μόσχος πριν, πρώτον δεν είχαμε πτώσεις δέντρων, είχαμε κλαριών. Έπεσαν πράγματι δύο κλαριά. Το Χαϊδάρι ξέρετε έχει δεκάδες χιλιάδες δέντρα και δεν υπάρχει περίοδος που να μην πέφτουμε κλαριά. Και πριν από ένα χρόνο και πριν από δύο και πριν

από πέντε και πριν από δέκα και πριν από είκοσι. Δεν υπάρχει περίοδος, όχι στο Χαϊδάρι μόνο, που αναλογικά βέβαια λόγω των πολλών δέντρων, η αντιστοιχία θα είναι σίγουρα μεγαλύτερη, αλλά δεν υπάρχει περίπτωση το να μην έχουμε κάποια πτώση ενός κλαδιού ή ενός δέντρου. Αυτό είναι αδύνατον να το προβλέψεις. Όσους ελέγχους, που κάνει έλεγχο συνέχεια η Υπηρεσία Πρασίνου και οι δύο γεωπόνοι που έχουμε και φέρνουμε και από το Δασαρχείο ανθρώπους, οι οποίοι βέβαια λένε το εντελώς διαφορετικά. Μην αγγίζετε τα δέντρα, μην πειράζετε τα δέντρα και μας δημιουργούνε αν θέλετε και πρόβλημα και στον καθαρισμό της Καραϊσκάκη και οτιδήποτε άλλο. Θα τα πούμε όμως κάποια άλλη στιγμή αυτά.

Αλλά ειλικρινά, έλεος. Βλέπετε εδώ τα δέντρα, το έχουμε πει και άλλες φορές, τους ευκαλύπτους που κλαδεύτηκαν πως αναπτύχθηκαν. Κάποιοι το έκαναν θέμα. Θέμα στην εφημερίδα ότι καταστρέψαμε. Αν δεν έχετε σχέση, μου λέει κάποιος, «συγγνώμη, λέει, αυτοί οι δημοτικοί σύμβουλοι και οι κάτοικοι οι οποίοι τα γράφουν αυτά, έχουν κάνει ποτέ σε χωριό; Ξέρουν ότι αν δεν κλαδευτεί ένα δέντρο δεν έχει ζωή;». Δεν έχουνε κάνει σε χωριό, δεν έχουνε παίξει, δεν έχουνε ζήσει πραγματικά ας πούμε, αυτό που λέμε εμείς, δεν έχουνε φάει χώμα. Τί να κάνουμε; Αλλά δεν μπορούμε να τους κάνουμε μαθήματα εδώ μέσα εμείς ή οι γεωπόνοι για αυτά τα ζητήματα. Εδώ τώρα να μην πω άλλα για αυτό το θέμα, γιατί πραγματικά...

Λοιπόν, για την Ιερού Λόχου. Σήμερα κατά σύμπτωση είχα μια συζήτηση με κάποιο στέλεχος του Δήμου, της Υπηρεσίας που αν θέλετε και πολιτικά δεν έχει καμία σχέση με εμάς. Και συζητάγαμε για τα διάφορα θέματα που έχουν προκύψει στην πόλη και με την βρωμιά που αναδύεται σε πάρα πολλά σημεία και με τις λακκούβες που όσο κι αν προσπαθείς να τις κλείσεις υπάρχουν και με τους αγωγούς που φθάνουν μέχρι κάπου και δεν έχει διέξοδο. Και αυτό που είπε λοιπόν, που έχει και όλα τα στοιχεία και όσο με προκαλείται πραγματικά θα τα βγάλω αυτά τα στοιχεία και θα τα βγάλω. Είπε λοιπόν το εξής, ότι κάποια εποχή όταν όλοι οι Δήμοι έφτιαχναν τις υποδομές, έφτιαχναν αυτό που έπρεπε να είναι κάτω από το χώμα, αυτό το οποίο θα δώσει την προοπτική στην πόλη, κάποιοι άλλοι σχεδιάζανε μόνο την επιφάνεια, το

φαίνεσθαι, την βιτρίνα. Αυτή είναι η απάντηση στελέχους του Δήμου που λέει αν θέλεις, επειδή ήξερε ότι έχουμε και σήμερα Δημοτικό Συμβούλιο, μπορώ να έρθω λέει να το πω και ο ίδιος. Τέλος πάντων δεν έχει σημασία αυτό τώρα. Δεν πρέπει λοιπόν να σας προβληματίσει το γεγονός ότι βρωμάνε οι αγωγοί; Τί συμβαίνει στην πόλη; Γιατί κάτω από το έδαφος υπάρχουν τόσα προβλήματα; Εγώ αυτό και μόνο βάζω για προβληματισμό. Πάντως δεν είναι θέμα απεντόμωσης γιατί αυτό γίνεται και ξέρετε πολύ καλά και έχουμε και όλα τα έγγραφα για την απεντόμωση η οποία γίνεται.

Για τον καθρέπτη. Στο Χαϊδάρι χρειάζονται 1.278 καθρέπτες. Ποιός μπορεί να μου πει ένα δρόμο, ένα κάθετο δρόμο που δεν χρειάζεται καθρέπτη. Μπορεί να μου πει κανένας έναν; Μπορούμε να βάλουμε 1.278 καθρέπτες; Εκεί λοιπόν είναι άλλο το θέμα. Επειδή σε αυτό το σημείο και ξέρει πολύ καλά και αυτός που έκανε την ερώτηση τι πρόβλημα υπάρχει εκεί, εγώ δεν θέλω να επεκταθώ αλλά νομίζω ότι... ε, λίγη περισσότερη προσοχή όταν κάνουμε κάποια ερώτηση, να μη δηλαδή πέφτουμε σε τέτοια λάθη.

Για την Κατερίνα και τον караγκιόζη πραγματικά είναι... και τις θεατρικές παραστάσεις για παιδιά, εμείς προσπαθούμε να δώσουμε τη δυνατότητα σε όσο κόσμο μένει στην πόλη, που είναι πάρα πολλοί αυτοί που δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα οι οικογένειές τους να πάνε το καλοκαίρι και το camp μέσα σε αυτά, που πραγματικά αγγίξαμε πάρα πολλές λαϊκές οικογένειες. Είναι πολύ σημαντικό να βγει ο κόσμος λίγο, να δει μια ταινία, ένα караγκιόζη, μια θεατρική παράσταση, μια συναυλία, οτιδήποτε γίνεται.

Για το Ιστορικό. Εδώ να σας πω, Θεωρή υπάρχει... αυτή που είναι η θέληση η δική μας είναι ότι όλος αυτός ο χώρος Ιστορικό – Κτίριο – Γκύζη και Παλατάκι, να γίνει χώρος πολιτισμού. Και υπάρχουν διάφορα πράγματα που θα τα φέρουμε βέβαια και σε συζήτηση σε ένα Δημοτικό Συμβούλιο, γιατί εκεί που προσκρούουμε αυτή τη στιγμή είναι στην έλλειψη προσωπικού. Γιατί για να λειτουργήσουν τα Μουσεία για παράδειγμα, θέλεις προσωπικό. Και υπάρχει μεγάλη έλλειψη προσωπικού αυτή την στιγμή και δεν υπάρχει δυνατότητα να προσλάβουμε προσωπικό, αυτό είναι το πρόβλημα.

Για το «Icons», σε δεύτερο χρόνο, δηλαδή αν ελευθερωθεί ο χώρος υπάρχει σκέψη. Να σας πω εξάλλου ότι δημιουργούνται νέες ανάγκες στον Δήμο, για παράδειγμα τώρα προέκυψε, είναι και σαν θέμα σήμερα, ανάγκη για το που θα στεγαστεί το Κοινωνικό Παντοπωλείο και η σίτιση συνανθρώπων μας που έχουνε ανάγκη. Υπάρχουν λοιπόν πολλές ανάγκες, υπάρχουν σκέψεις και για άλλα πράγματα και για άλλες χρήσεις, πάντως θα είναι χρήσεις ήπιες που θα συνάδουν με το χώρο και θα έχουνε κοινωνικό χαρακτήρα. Αυτό έτσι σας το λέω και θα γίνουν αυτά.

Για το πεζοδρόμιο στη Μάνης, επειδή το είχαμε ξανασυζητήσει το ξέρω το θέμα. Βέβαια όταν έγινε εκεί ο δρόμος πριν από χρόνια, δεν μίλησε κανένας και όταν περνάς όλο το Χαϊδάρι και βλέπεις τα πεζοδρόμια σε αυτό το χάλι, δεν διαμορφώθηκαν από ότι λέει ο Μόσχος μέσα σε δύο χρόνια αυτές οι καταστάσεις. Αυτές είναι προϊόν χρόνων και χρόνων ελλείψεων, παραλείψεων ή ηθελημένων ας πούμε, ή σκοπιμοτήτων χρόνων.

Πάντως ναι, για το Δάσος. Εμείς κοιτάξτε, αυτό που θα κάνουμε είναι η αξιοποίηση του προσωπικού που θα πάρουμε σε δεύτερη φάση, αν γίνει το δημνο μέσω ΟΑΕΔ, επειδή κυρίως θα είναι για τέτοια δουλειά, δηλαδή θα πάρουμε προσωπικό για να κάνουμε τεχνικά έργα. Ήδη έχουμε συζητήσει και με την Διευθύντρια την κα Παναγιωτάκου, που θα κάνουμε έτσι κάποια πρόχειρη μελέτη για να κοστολογήσουμε, τέλος πάντων, προετοιμάσουμε το έδαφος, ούτως ώστε το προσωπικό αυτό να έχει υλικά τέτοια που να μπορεί να διαμορφώσει, να κάνουμε από μόνοι μας όσες παρεμβάσεις μπορούμε γιατί εγώ μπορώ... λέτε εδώ δύο πράγματα, εγώ μπορώ να σας πω πολλά σημεία ακόμα που έχουνε τέτοιου είδους προβλήματα. Αυτά λοιπόν, από τον Οκτώβρη αν όλα πάνε καλά και πάρουμε αυτό το προσωπικό, θα είμαστε έτοιμοι και με υλικά και με μελέτες για να γίνουν πολλές-πολλές τέτοιες παρεμβάσεις. Και αν έχουμε την οικονομική δυνατότητα γιατί είναι πάρα πολύ στριμωγμένα τα πράγματα, ξέρετε πόσες είναι οι περικοπές, θα μπορούμε σε τέτοια έργα τα οποία είναι και μεγαλύτερα να πάμε σε κάποιο έργο, κάποιος που θα αναλάβει για να κάνει αρκετά τέτοια σημεία, τα οποία είναι γεγονός ότι είναι επικίνδυνα. Δεν μπορεί να το αμφισβητήσει κανένας αυτό.

Όπως και αυτό που είπες Κώστα, επειδή πριν από λίγες μέρες το συζητάγαμε, για τη ρίζα εκεί του δέντρου που πραγματικά είναι πάρα πολύ επικίνδυνη. Βέβαια οι ρίζες έχουν βγει αρκετά έξω από το πεζοδρόμιο, πάνω από το πεζοδρόμιο, εκεί έχουμε πει να γίνει αρχιτεκτονική μελέτη από την Τεχνική Υπηρεσία για να δούμε... γιατί αν μπει το χώμα θα φύγει, δεν υπάρχει περίπτωση να κρατηθεί το χώμα εκεί μέσα, όσο και να το στουμπώσεις το χώμα θα φύγει. Οπότε πρέπει να δούμε, είτε το σκαλοπάτι το οποίο θα είναι εμφανές, είτε μια καμπύλη την οποία σας λέω όμως θα την δει η Τεχνική Υπηρεσία με τον αρχιτέκτονα που έχουμε και να δούμε ποιά θα είναι η καλύτερη λύση. Και βέβαια και με τη γεωπόνο για να ανασάνει, να μην κλειστούν οι ρίζες. Είναι ένα τεράστιο, πιστεύω ότι είναι ένα από τα μεγαλύτερα δέντρα που έχουμε στο Χαϊδάρι, αν δεν είναι το μεγαλύτερο δέντρο αυτό και είναι πολύ επικίνδυνο, δηλαδή... το έχουμε συζητήσει Κώστα και είναι στα άμεσα που θα κάνουμε.

Λοιπόν η παιδική χαρά απέναντι από το τρίγωνο εκεί, από το Ψ.Ν.Α., ξέρεις πολύ καλά ότι δεν έχει άδεια αυτή τη στιγμή. Εμείς την έχουμε κλείσει, δεν μπορούμε να ρισκάρουμε δηλαδή μια παιδική χαρά η οποία δεν έχει πιστοποίηση να λειτουργεί, τώρα να κάποιος πηδάνε μέσα από άλλο τρόπο, δεν μπορούμε να κάνουμε κάτι... δηλαδή, έτσι;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εσύ την έκανες... δεν μπορούμε να κάνουμε κάτι άλλο. Είναι ευθύνη δική τους, δεν μπορούμε εμείς να... Ε, κάποιος μπορεί να ανέβει πάνω στο Δημαρχείο και να πηδήσει, δεν είναι ευθύνη δική μας εάν το κάνει. Έλεος δηλαδή. Εμείς δεν έχουμε πιστοποιημένη την παιδική χαρά αυτή και είναι κλειστή, είναι κλειδωμένη η παιδική χαρά από το Δήμο. Όταν πιστοποιηθεί, όταν είμαστε έτοιμοι θα την ανοίξουμε για τον κόσμο. Αυτή τη στιγμή είναι κλειστή η παιδική χαρά.

Αυτό Κώστα που είπες, τα σκαπτικά μηχανήματα αυτά, είναι για τον καθαρισμό του ρέματος της Αφαιάς, που πηγαίνει στην Αφαιά. Δεν έχουν καμία μα καμία σχέση με την αποχέτευση...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, καμία σχέση. Επίσης για τη στάση των λεωφορείων, ξέρετε και πως έγινε το έργο της Ιεράς Οδού. Τώρα δεν μπορώ εγώ να προσθέσω κάτι παραπάνω.

Για την αναβάθμιση της Επιτροπής Δημοτικής Περιουσίας, αυτό μπορούμε να το κάνουμε, δηλαδή... γιατί υπάρχουν σοβαρά θέματα για τη Δημοτική Περιουσία. Δεν είναι κακό δηλαδή το να γίνει αναβάθμιση, δεκτή η πρόταση.

Και τέλος για την Καραϊσκάκη, τώρα τι άλλο να πω; Στο προηγούμενο ακριβώς Δημοτικό Συμβούλιο συζητήσαμε ακριβώς το ίδιο θέμα. Αν κάποιος πιστεύει ότι λέγοντας και επαναλαμβάνοντας το ίδιο θέμα, ότι θα αλλοιώσει την πραγματικότητα, τί να πω τώρα. Αν δηλαδή αυτή η εικόνα που βλέπουμε σήμερα, που μπορείς να κάνεις την βόλτα σου, να περνάς ελεύθερα, είναι η ίδια εικόνα με πριν από μερικά χρόνια, που δεν υπήρχε περιορισμός και ο καθένας έβγαζε τα τραπεζοκαθίσματα μέχρι το δρόμο... τί να πω, δηλαδή όλοι είμαστε περιπατητές του Χαϊδάριου και γνωρίζουμε πάρα πολύ καλά. Πραγματικά πρέπει να έχεις, πως το λένε, μάσκα να μην βλέπεις δηλαδή. Δεν μπορώ να το καταλάβω, ειλικρινά. Ειλικρινά σας είπα και πάλι όχι μόνο δεν έχει γίνει αύξηση μισού τετραγωνικού μέτρου, έχει γίνει μείωση γιατί με την οριοθέτηση και αυτά τα στοιχεία αν τα αμφισβητεί κάποιος μπορεί να έρθει και να τα δούμε στα έσοδα για να δείτε, να κάνουμε αντιστοίχιση των τετραγωνικών και των σκαριφημάτων που υπήρχαν πριν και τώρα. Κάποιοι λοιπόν επειδή βάλαμε ακριβώς αυτά τα όρια, για να μην... θεωρητικά και επειδή εμείς τους κυνηγάμε, γιατί βγάλαμε και μια ανακοίνωση ότι όποιος δεν είναι εντάξει στις υποχρεώσεις του με τα τραπεζοκαθίσματα θα γίνεται ανάκληση της άδειας, επειδή λοιπόν γίνονται όλα αυτά κάποιοι μπήκανε και πιο μέσα. Που είναι αρκετοί αυτοί που μπήκανε πιο μέσα. Και θα πείτε τώρα ότι είναι ίδια κατάσταση σήμερα με πριν από μερικά χρόνια; Δηλαδή έλεος.

Για το θέμα βέβαια, τις τέντες που βάζουνε και τις πινακίδες, αυτές ήδη έχουμε συζητήσει και θα παρθούν άμεσα μέτρα, δηλαδή θα ξηλωθούν... βέβαια οι καταστηματαρχες αντικρούουν ότι πέφτουν από πάνω διάφορα τέλος πάντων υλικά, κουτσουλιές, φύλλα και διάφορα τέτοια και πέφτουνε

στα πιάτα όσων τρώνε από κάτω, αλλά το θέμα είναι ότι πρέπει να ξηλωθούν όλα αυτά. Και θα ξηλωθούν και μακάρι να είστε και εσείς μαζί όταν τα ξηλώνουμε. Λοιπόν αυτά από εμένα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, καταρχήν να πω ότι έχετε πάρει ένα έγγραφο από το Υπουργείο Εσωτερικών για μια ημερίδα με θέμα «Διοργάνωση επιμορφωτικής ημερίδας» στην Αθήνα με τίτλο «Οργάνωση Υπηρεσιών και Αναπτυξιακή Πολιτική στους ΟΤΑ». Αυτό παρόλο που ήταν από τις 6/6 έχει εκδοθεί έφτασε στο Δήμο μας 5 Ιουλίου. Βέβαια σε επικοινωνία που είχαμε δεν υπάρχει πρόβλημα, όποιος συνάδελφος αιρετός θέλει να παρακολουθήσει αυτή την ημερίδα μπορεί να πάει. Δεν θα υπάρχει κανένα εμπόδιο. Ένα αυτό.

Τώρα έχουμε τρία θέματα εκτός Ημερησίας που παρακαλούμε το σώμα να τα... Τα έχετε πάρει, το ένα έχει να κάνει με την υποβολή αιτήματος για πρόσληψη ενός Τ.Ε. Νηπιοβρεφοκόμου, τα άλλα δύο έχουν να κάνουν με τον προϋπολογισμό της Κοινωφελούς, είναι έγκριση τροποποίησης και του προϋπολογισμού και του ετήσιου και αναμόρφωση του προϋπολογισμού που έχει να κάνει με την μεταφορά των μαθητών των camp. Είναι και τα δύο επείγοντα, παρακαλώ αν δέχεται το σώμα να τα συζητήσουμε μετά την Ημερήσια Διάταξη, ως εκτός Ημερησίας. Υπάρχει αντίρρηση; Συμφωνούμε συνάδελφοι.

Για να ενημερώσουμε και τους διοργανωτές της Ημερίδας, όποιος σκοπεύει να πάει ας δώσει το όνομά του στο γραφείο Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων εδώ, στους συναδέλφους την κα Κούλπα και τον κ. Φαρδέλα για να ενημερώσουμε κιόλας για τη συμμετοχή.

1^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.**Αιτήματα Κατοίκων**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε το Εισηγητικό, νομίζω το έχουμε πάρει το Εισηγητικό νομίζω, έτσι; Ηλεκτρονικά. Δήμαρχε πάμε στο 1^ο Θέμα. Έχει να κάνει με το αίτημα της Γέφυρας Ζωής για απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι το γνωστό θέμα που έχουμε συζητήσει και με τα άλλα δύο κέντρα, το «ΚΕΑ ΑμεΑ» και την «ΕΛΠΙΔΑ» που λειτουργούν στο Δήμο. Έχει κάνει αίτημα η «Γέφυρα Ζωής» για απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη. Αυτή είναι σύλλογος γονέων, λειτουργεί σαν ΜΚΟ. Αλλά οι γονείς την απαρτίζουν και είναι άτομα με ειδικές ανάγκες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συνάδελφοι, υπάρχει ερώτημα καταρχήν; Ο κ. Σπηλιόπουλος.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, συνάδελφοι, ο κ. Μποζίκας.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συνάδελφοι, ως προς το ζήτημα των δημοτικών τελών, υπάρχει αντίρρηση; Για απαλλαγή. Συμφωνούμε; Ομόφωνα. Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Θα αναβληθεί ή θα αποφασίσουμε τώρα για αυτό το θέμα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό δεν έχει σχέση με το άλλο. Η απαλλαγή δημοτικών τελών έχει να κάνει και με άλλες οργανώσεις που πήραμε προηγούμενες αποφάσεις.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Αυτό ισχύει για όλες τις οργανώσεις;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τί ποιό μέρος; Εκεί που βρίσκονται τώρα.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Είναι άτομα με ειδικές ανάγκες όλα; Τί, δηλαδή... Εμένα μου κάνει και εντύπωση που δεν είναι εδώ και ο ίδιος ο Πρόεδρος να υπερασπιστεί ας πούμε. Βλέπω... εγώ δεν ξέρω, επειδή μια τέτοια απόφαση μπορεί να επηρεάσει τη δικαστική κρίση, θεωρώ ότι... δεν είμαστε αρνητικοί αλλά θα έπρεπε να υπάρχει μια αναβολή μέχρι την διεκπεραίωση όλου του θέματος.

Ότι πάρθηκε μια απόφαση μπορεί στο δικαστήριο να λειτουργήσει ενισχυτικά ή αποθαρρυντικά ως προς ένα θέμα. Εμείς δεν γνωρίζουμε τώρα το...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Εντάξει, εμείς ζητάμε να υπάρχει μια πληρέστερη ενημέρωση και να έρθει στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν είμαστε αρνητικοί ως προς αυτό. Αυτά τα στοιχεία ήταν καινούρια και μια παρατήρηση λίγο για τα προηγούμενα που είπε ο Δήμαρχος.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν κατά πλειοψηφία.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Όχι έχει, δεν σε συμφέρει Δήμαρχε;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν...

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Τί ψωμί; Εμένα είναι ένα γενικότερο θέμα αυτό, ότι παραφράζονται κάποια πράγματα τα οποία λέγονται εδώ πέρα. Εμείς εισηγηθήκαμε να κοπεί κανένα δέντρο και εδώ υπάρχει και μια διαφοροποίηση ενδεχομένως ποιότητας, ο Αντιδήμαρχός σας το δέχτηκε και απάντησε ωραία. Εσείς, δεν έχω καταλάβει το ύφος αυτό που έχετε στις απαντήσεις σας. Και επειδή κατ' ακολουθίαν...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν μπορούμε τώρα να μπούμε σε διαδικασία...

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Μισό λεπτό, ήθελα να μιλήσω. Επειδή κατ' ακολουθίαν αυτού του θέματος, κατ' ακολουθία του δέντρου, αναφερθήκατε μετά με ένα και για πληρωμένες απαντήσεις...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Ντηνιακέ, έχετε τη δυνατότητα...

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Μισό λεπτό, πληρωμένες καταχωρήσεις, μήπως αναφέρεστε σεμένα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν θα ανοίξουμε δεύτερο κύκλο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ ήμουνα σαφής, εγώ δεν μασάω τα λόγια μου.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ένα ναι ή ένα όχι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κλείσε το μικρόφωνο, δεν θα μου πεις εσύ πως θα απαντήσω. Έλεος δηλαδή.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Εντάξει, θα κριθεί πως απαντάτε, με τον τρόπο που απαντάτε γενικότερα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κλείσε λίγο το μικρόφωνο να απαντήσω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι ξεκινάμε έναν κύκλο τώρα συνάδελφοι που δεν... εν πάση περιπτώσει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ξέρεις πολύ καλά Πρόεδρε ότι δεν έπρεπε μετά όταν μπήκαμε στα θέματα Ημερήσιας Διάταξης να υπάρχει τέτοιου είδους παρέμβαση. Από τη στιγμή που δίνεις το λόγο...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είπα ότι δεν προβλέπεται τώρα, αλλά αφού επέμενες δεν έχω κανένα πρόβλημα είπα, να απαντήσω και να συζητήσουμε όσο θέλεις, πραγματικά. Αλλά δεν είσαι εδώ όμως εσύ το κέντρο του κόσμου, υπάρχουν και άλλοι συνάδελφοί σου και άλλοι δημοτικοί σύμβουλοι, που και αυτοί... σε παρακαλώ λίγο. Που και αυτοί θα θέλανε να απαντήσουν ή να ανταπαντήσουν ή να μην έχουν καλυφθεί από μια απάντηση. Όπως και εγώ δεν καλύπτομαι από τις δικές σας τοποθετήσεις, εσύ έχεις αυτή την τακτική προσπαθώντας πάντα μετά τις απαντήσεις του Δημάρχου που κλείνει να θέλεις κάτι να ξαναπείς πάλι για να είσαι το επίκεντρο. Λοιπόν εγώ ήμουν σαφής και είπα ότι οι ερωτήσεις που γίνονται εδώ από την δική σας παράταξη, γίνονται δελτίο τύπου το οποίο δελτίο τύπου μετά μπαίνει σαν πληρωμένη ανακοίνωση σε συγκεκριμένες εφημερίδες. Αυτό, ήταν σαφέστατο αυτό που είπα.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Σαν πληρωμένη ανακοίνωση ή πληρωμένη ανακοίνωση;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σαν πληρωμένη ανακοίνωση, είμαι σαφής στην...

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Εντάξει, ωραία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κώστα, το Δημοτικό Συμβούλιο παίρνει για τα θέματα των συλλόγων μια πολιτική απόφαση σαν όργανο, την οποία στέλνει για έγκριση

στην Αποκεντρωμένη Περιφέρεια. Όταν η Αποκεντρωμένη Περιφέρεια εγκρίνει αυτή την απόφαση σημαίνει ότι είναι και σύνομη και την...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν...

2^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί ανάκλησης της υπ' αριθμ. 152/2016 απόφασης Δ.Σ. με θέμα: Καθορισμός τιμής μονάδος και καταβολή αποζημίωσης της ιδιοκτησίας με κωδικό κτηματογράφησης 021706 στο Ο.Τ. 21, της περιοχής Αφαία-Σκαραμαγκά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο Δήμαρχος εισηγητής.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με δύο λόγια δεν ξέρω αν... το έχετε διαβάσει το εισηγητικό προφανώς, είναι σαφέστατο, απλά να πούμε ότι εδώ μιλάμε τώρα για την ανάκληση της απόφασης την οποία είχαμε πάρει, γιατί προέκυψαν στην πορεία και άλλα στοιχεία. Δηλαδή στοιχεία, τα οποία δεν είχαμε και εμείς ως Διοίκηση του Δήμου αλλά και το Δημοτικό Συμβούλιο συνολικά όταν πήρε αυτήν την απόφαση. Το καινούριο στοιχείο είναι ότι είχε γίνει συμψηφισμός το 2012 με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και είχε κλείσει το θέμα, οπότε τα 59 τ.μ., τα οποία εγκρίναμε για να αποζημιωθεί η κα Ιωαννίδου δεν ισχύουν. Δηλαδή δεν ισχύει αυτή η αποζημίωση. Αυτό με δύο λόγια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτηση συνάδελφοι; Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Μια διευκρινιστική. Γιατί δεν μπορούσαμε να γνωρίζουμε τα στοιχεία αυτά νωρίτερα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω εγώ κάτι; Γιατί ξέρετε πως λειτουργούν οι Υπηρεσίες. Εδώ έχουμε δύο Υπηρεσίες, η Τεχνική Υπηρεσία και η Νομική Υπηρεσία, οι οποίες πολλές φορές και για πολλά θέματα, και δεν είναι το μοναδικό θέμα και πραγματικά τώρα τελευταία αρχίζουμε και το ψάχνουμε και εμείς από όλες τις πλευρές για να έχουμε όλα τα στοιχεία, να ενώνουμε όλα τα στοιχεία για να βλέπουμε, γιατί είναι και σύνθετα ορισμένα πράγματα, εδώ λοιπόν η εισήγηση

που έγινε από τον Προϊστάμενο του Πολεοδομικού Τμήματος της Τεχνικής Υπηρεσίας, δεν πήρε υπόψη αυτήν την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και επικαλούνταν ότι δεν γνώριζε, τέλος πάντων δεν είχε στον φάκελο την συγκεκριμένη απόφαση. Όταν εμείς πληροφορηθήκαμε για αυτήν την απόφαση, άλλαξαν τα πράγματα και κάνουμε τώρα αυτήν την εισήγηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλη ερώτηση συνάδελφοι; Υπάρχει κάτι; Συμφωνούμε συνάδελφοι με την ανάκληση;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για το συγκεκριμένο;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για το συγκεκριμένο. Ομόφωνα λοιπόν συνάδελφοι; Ομόφωνα λοιπόν η ανάκληση της απόφασης.

3^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση 6^{ης} Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικονομικού έτους 2016.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Νομίζω έχει πάει το εισηγητικό σε όλους σας. Βασικά καλύπτουμε τον αγωγό επί της Φιλίππου και τα βασικά δηλαδή κονδύλια τα οποία δημιουργούνται και συντήρηση και επισκευή πλατειών και κοινόχρηστων χώρων. Αυτή είναι γενικά δηλαδή η φιλοσοφία αυτής της αναμόρφωσης κόβονται κάποια πράγματα από διάφορους κωδικούς που εκτιμάει και η Υπηρεσία η Τεχνική ότι μπορεί να τα περιορίσει. Αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει διαφωνία συνάδελφοι; Νομίζω ο Κώστας...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατά πλειοψηφία με αρνητικές ψήφους του κ. Δρούλια και του κ. Ασπρογέρακα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν ξέρω, δεν πήρε... κ. Τσατσαμπά εσείς ψηφίζετε; Η παράταξή σας. Την αναμόρφωση.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πού 'ντους;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιδήμαρχε, εδώ είναι το Δημοτικό Συμβούλιο και παίρνει θέση όποιος καταλαβαίνει.

4° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Δήμου έτους 2016.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος, που προέρχεται ουσιαστικά από την αναμόρφωση. Κατά πλειοψηφία. Με αρνητική ψήφο μόνο της παράταξης του κ. Δρούλια.

5° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δήμου έτους 2016.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λήψη απόφασης περί τροποποίησης του ετήσιου προγράμματος... Κώστα... το ετήσιο; Κ. Ασπρογέρακα το ετήσιο; Το ψηφίζετε. Κατά πλειοψηφία με αρνητική ψήφο της παράταξης του κ. Δρούλια.

6° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρόσληψης μέχρι 10 μαθητών/τριών των ΕΠ.Α.Σ. Μαθητείας του ΟΑΕΔ στο Δήμο Χαϊδαρίου για να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση για το σχολικό έτος 2016-2017.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει αντίρρηση συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Ομόφωνα.

7° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί τροποποίησης και συμπλήρωσης της υπ' αριθμ. 20/2016 απόφασης Δ.Σ. περί προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού έτους 2016.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Μοσχονά.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Έχουμε πάρει την απόφαση για τους 5 ΤΕ, Τεχνολογικής, λόγω συνταξιοδότησης ενός ΠΕ αντικαθιστούμε τη θέση και για αυτό προσθέτουμε μία θέση ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών στον Προγραμματισμό.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, όχι. Είναι για βρεφονηπιοκόμους Θοδωρή. Κα Γκανά.

ΓΚΑΝΑ: Εγώ θα ήθελα να απέχω από αυτό το θέμα, επειδή ο κ. Δρούλιας έχει μια άποψη, και γενικά η παράταξή μας, έχει μια άποψη σχετικά με τις προσλήψεις από τη στιγμή που δεν έχει κατατεθεί ένας σχεδιασμός τι χρειαζόμαστε και το πρόγραμμα αναμόρφωσης, οπότε για να διευκολυνθεί η διαδικασία απέχω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να σας εξηγήσω κάτι. Αυτό δεν είναι προγραμματισμός προσλήψεων. Μας ζήτησαν να καταγράψουμε τις κενές οργανικές θέσεις που έχουμε σε ΠΕ και ΤΕ και να ιεραρχήσουμε σύμφωνα με τις ανάγκες που έχουμε και αν υπάρχει δυνατότητα, ας πούμε, θα ανοίξουν φέτος με το 1:5

ξέρω εγώ 1.000 θέσεις για όλο το Δημόσιο. Στο Δήμο μας θα αντιστοιχεί μία ή δύο θέσεις, ή τρεις, ή καμία. Γιατί είναι για όλο το Δημόσιο, οπότε εμείς έχουμε καταγράψει και αν μας αντιστοιχούν κάποιες θέσεις θα πάνε με αυτή την σειρά την οποία καταγράφουμε τώρα. Αυτό είναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν. Στο θέμα αυτό απέχει η παράταξη του κ. Δρούλια.

8^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί τροποποίησης της με αριθμ. 35151/30.11.2015 σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της εταιρείας «ΕΛΒΙΓΚΡΟ ΑΒΕΕ ΑΝΩΝ. ΒΙΟΜΗΧ. ΚΑΙ ΕΜΠ. ΕΤ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΛΙΠ. ΧΗΜ. ΕΙΔΩΝ» που αφορά στην «προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων και πετρελαίου θέρμανσης για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Χαϊδαρίου και των Νομικών του Προσώπων».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Χουδελούδη.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Γίνεται μια αλλαγή. Οικονομικά δεν επιβαρύνεται τίποτε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι παρακαλώ.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Γίνεται μια αλλαγή στον τύπο των λαδιών που χρησιμοποιούνται για την συντήρηση των μηχανών και παίρνουμε λάδια υδραυλικά για τις υπερκατασκευές που έχουμε πρόβλημα λόγω παλαιότητας. Δεν αλλάζει τίποτε στο οικονομικό, αλλάζει μόνο ο τύπος του λαδιού.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι συνάδελφοι σε αυτό; Ομόφωνα.

9^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.**Λήψη απόφασης περί εκπόνησης του εγχειριδίου διαδικασιών του Δήμου για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων στη νέα Προγραμματική Περίοδο 2014-2020.**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Μοσχονά.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Για να μπορέσουμε να... κατ' αρχήν δεν ξέρω το εισηγητικό αν έχει φτάσει σε όλους,

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό να πω κάτι. Εισηγητικό πρέπει να έχει φτάσει αλλά το εγχειρίδιο καταλαβαίνετε ότι ηλεκτρονικά δεν μπορεί να σταλεί. Έχει φτιαχτεί από την υπηρεσία, οποιοσδήποτε θέλει μπορεί να... είναι ουσιαστικά το οργανόγραμμα και οι δυνατότητες του Δήμου, που πρέπει να παρουσιαστούν για να μπορούμε να πάρουμε προγράμματα. Είναι δηλαδή αυτό ακριβώς που λέει, εγχειρίδιο διαχειρισιμότητας. Δηλαδή τι δυνατότητες έχει ο Δήμος για να διαχειριστεί κάποια προγράμματα. Επάρκειας. Ακριβώς. Διαχειριστικής επάρκειας. Υπάρχει κάτι σε αυτό συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Κ. Τσατσαμπά. Μισό λεπτό. Κ. Τσατσαμπά.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Η αλήθεια είναι ότι προβληματίζομαι κάθε φορά αν θα κάνω ερωτήσεις ή θα μιλήσω γιατί ξέρω ότι θα αντιμετωπίσουμε και θα αντιμετωπίσω και προσωπικά την επίθεση του Δημάρχου, η οποία πολλές φορές δημιουργεί μια απορία διότι τα ερωτήματα είναι απλά και οι απαντήσεις μπορεί να είναι αντίστοιχες, ωστόσο όμως ο Δήμαρχος φαίνεται να ενοχλείται για οποιαδήποτε ερώτηση και ακολουθεί ένα δρόμο αντιπαράθεσης ή υψηλών τόνων. Ωστόσο όμως για το συγκεκριμένο θέμα που συζητάμε σήμερα δεν έχω παρά να εκφράσω και την συμφωνία μας και της παράταξης και εμένα προσωπικά, άλλωστε ζητήματα που έχουν να κάνουν με τα ευρωπαϊκά προγράμματα πάντα τα ψηφίζαμε στο Δημοτικό Συμβούλιο, να χαιρετίσω την στροφή 180^ο της Διοίκησης του Δήμου σε ό,τι αφορά την υιοθέτηση των ευρωπαϊκών προγραμμάτων γιατί σίγουρα μια σωστή δουλειά επάνω σε αυτόν τον τομέα έχει να ωφελήσει την πόλη και τους δημότες και το επισημαίνω

αυτό γιατί νομίζω ότι δεν θα έχει αντίρρηση ο Δήμαρχος να παραδεχτεί ότι στο παρελθόν σε όλο το διάστημα της θητείας του ως αντιπολιτευόμενος ποτέ δεν ψήφισε και δεν στήριξε ευρωπαϊκά προγράμματα. Κλείνω θέλοντας να επισημάνω ότι πάντα και στις τοποθετήσεις μου στο παρελθόν έλεγα ότι θα πρέπει τα προγράμματα και το λέω αυτό μια και έξω για να μην επαναλάβω και στα επόμενα θέματα που αφορούν προγράμματα, κοινωνικού χαρακτήρα περισσότερο, θα πρέπει το όφελος να είναι όσο γίνεται από πλευράς ποσοστού να πηγαίνει στην πόλη και να μην απορροφάται σε σχέση με τις διαδικασίες τις γραφειοκρατικές και τις λειτουργικές. Δεν αφορά το συγκεκριμένο που είναι τεχνικού χαρακτήρα περισσότερο, αφορά τα επόμενα όπου βλέπουμε ότι περίπου το ένα τρίτο του ποσού των προγραμμάτων πηγαίνει στα λειτουργικά έξοδα και μόνο τα δύο τρίτα πηγαίνουν προς τους ωφελούμενους. Είναι ζητήματα που μπορεί και πρέπει η Δημοτική Αρχή και τα στελέχη της Αυτοδιοίκησης να θέσουν στους αρμόδιους ώστε ο δείκτης, η αναλογία, να βελτιωθεί. Και επίσης, επειδή στα συγκεκριμένα προγράμματα, αναφέρομαι στα επόμενα και δεν θα πάρω το λόγο τότε, προβλέπονται και θέσεις εργασίας η πρότασή μου είναι να... τις διαδικασίες η Δημοτική Αρχή να τις κάνει μέσα σε ένα πνεύμα διαφάνειας ώστε ούτε αμφισβητήσεις να υπάρχουν, ούτε προβλήματα να δημιουργούνται και σε επίπεδο αντιπαραθέσεων αλλά και σε επίπεδο δημοτών και πολιτών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος; Ο κ. Καραγιάννης.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Επειδή αυτή η παρελκυστική λογική – τακτική διαστρέβλωση των θέσεών μας συνεχώς και χωρίς σταματημό πρέπει να σταματήσει κάποια στιγμή. Έχει απαντηθεί αυτό το ζήτημα εκατοντάδες φορές και κάποιοι εδώ μέσα ή κλείνουν τα αυτιά τους κάθε φορά που απαντάμε γιατί αυτό που θέλουν να πουν θα το πουν όπως και να έχει ή το κάνουν εξ επί τούτου προκειμένου με κάθε ευκαιρία, με κάθε τρόπο, σε κάθε συζήτηση να λένε αυτό που θέλουν ρίχνοντας λάσπη στις θέσεις της Δημοτικής Αρχής.

1^ο. Πότε ακριβώς αυτή η Δημοτική Αρχή δεν χρησιμοποίησε διαφανείς διαδικασίες και λέτε εδώ στο Συμβούλιο ότι πρέπει να γίνει με διαφανείς

διαδικασίες για να μην υπάρχουν αντιδικίες; Όταν κάποιος λέει ότι πρέπει να γίνουν με διαφανείς διαδικασίες είναι σαν να λέει ότι μέχρι τώρα δεν γίνονται. Ή, τέλος πάντων, σε κάποιες περιπτώσεις δεν έχει γίνει. Αν υπάρχουν τέτοιες καταγγελίες ας ειπωθεί στο Συμβούλιο για να δούμε ποιός έχει δίκιο και ποιός έχει άδικο. Δεν μπορεί όμως να ρίχνουμε λάσπη στον ανεμιστήρα και όποιον πάρει ο χάρος!

2^{ΟΥ}. Η άποψή μας εδώ και χρόνια είναι η εξής και θα την ξαναπούμε για ακόμη μια φορά και πραγματικά δεν είχα καμία διάθεση να πάρω τον λόγο και τον παίρνω μόνο και μόνο για αυτό το ζήτημα. Πότε εμείς είπαμε ότι δεν θέλουμε χρήματα δικά μας, γιατί του ελληνικού λαού είναι τα χρήματα, είτε αν είναι με ευρωπαϊκά προγράμματα, αν είναι μέσω του κρατικού προϋπολογισμού και με οποιονδήποτε τρόπο δεν πρέπει να αξιοποιούνται; Ποτέ! Τι έχουμε πει δεκάδες, εκατοντάδες φορές; Ότι είναι άλλο πράγμα τα ευρωπαϊκά προγράμματα, που είναι με ΣΔΥΤ, που κατευθύνονται στο μεγάλο κεφάλαιο, που χρηματοδοτούν συγκεκριμένους μονοπωλιακούς ομίλους και είναι άλλο πράγμα τα ευρωπαϊκά προγράμματα που ο Δήμος Χαϊδαρίου και η Δημοτική Αρχή αξιοποιεί ό,τι μπορεί σε αυτή την λογική που έχει κατεύθυνση ακριβώς να βοηθήσει, όπως είναι στην συγκεκριμένη περίπτωση με το Κοινωνικό Παντοπωλείο, που δεν γίνεται με ΣΔΥΤ η ανάλυση γίνεται παρακάτω. Πότε ακριβώς είπαμε εμείς, πείτε μου μία φορά που υπήρχε ένα ευρωπαϊκό πρόγραμμα που δεν ήταν ΣΔΥΤ, που δεν αφορούσε χρήματα σε μεγάλους μονοπωλιακούς ομίλους, που εμείς είπαμε όχι; Μία φορά, για πείτε μου μία;

Επειδή όμως υπήρχα σαν άνθρωπος, ότι δεν ήμουν Δημοτικός Σύμβουλος δεν σημαίνει ότι δεν ήμουν ενεργός ως άνθρωπος ή πολιτικά δεν ασχολούμουν εδώ και καιρό, πιστέψτε με γνωρίζω πάρα πολύ καλά. Και σας λέω: αφού εσείς ήσασταν εδώ πείτε μας μια φορά που ήρθε τέτοιο πράγμα για συζήτηση και η Δημοτική Αρχή και από τη θέση της Αντιπολίτευσης ψήφισε κατά. Ψήφιζε κατά και θα συνεχίσει να το κάνει και λέει την άποψή της σε ό,τι έχει να κάνει με τα ΣΔΥΤ και με ευρωπαϊκά προγράμματα που κατευθύνονται στις επιχειρήσεις. Είναι άλλο πράγμα αυτό, είναι άλλο πράγμα τα ευρωπαϊκά προγράμματα και είναι και η θέση μας και μάλιστα, σας ξαναλέω,

προσπαθούμε από κάθε χαραμάδα να αξιοποιήσουμε και την τελευταία δεκάρα. Γιατί δεν μας τα χαρίζουν, είναι δικά μας χρήματα. Ήμαρτον πια με αυτή την λάσπη.

Και 3^ο και τελευταίο ζήτημα. Να πούμε και το εξής: Επειδή το νέο ΕΣΠΑ είναι σε ακόμη χειρότερη κατεύθυνση, από ό,τι ήταν τα προηγούμενα, δηλαδή το σκεπτικό του νέου ΕΣΠΑ κατευθύνεται ακριβώς σε αυτό, στο να μπορούν οι μεγάλες επιχειρήσεις ακόμα πιο εύκολα να παίρνουν τα χρήματα από τα ευρωπαϊκά προγράμματα και οι δημοτικές αρχές, οι οργανισμοί και τα λοιπά, να μην μπορούν να έχουν πρόσβαση γιατί ακριβώς δεν θέλουν να λύσουν λαϊκά προβλήματα, αλλά συμβάλλουν σε αυτό που λένε ανάπτυξη του καπιταλιστικού συστήματος, για αυτό λοιπόν εμείς έχουμε θέσει και συγκεκριμένα ζητήματα για το νέο ΕΣΠΑ και την πρότασή μας και στην ΚΕΔΕ έχουμε βάλει ζητήματα για το πως μπορεί αυτά να αξιοποιηθούν και συνολικότερα η κυβέρνηση έχει ευθύνη για το πώς αξιοποιούνται και αυτή και οι προηγούμενες όλα αυτά αν δεν τα ξέρει κάποιος είναι ή τρελός ή είναι σε άλλο κόσμο. Γιατί εμείς είμαστε οι μοναδικοί που θέτουμε - και είναι η διαχωριστική μας γραμμή - αυτά τα ζητήματα. Άρα λοιπόν, ξαναλέω, όποιος κάνει αυτή την προσπάθεια συνεχώς, συνεχώς μα συνεχώς, γιατί είναι η εικοστή φορά που το λέτε και είναι η εικοστή φορά που σας απαντάμε, προφανώς κάτι άλλο έχει στο μυαλό του. Θέλει να πει και δεν το λέει για να το πει αύριο ότι αυτή η Δημοτική Αρχή δεν αξιοποίησε ως όφειλε ευρωπαϊκά προγράμματα. Και να θυμίσω ότι αυτό και για αυτό μιλάω και εκνευρισμένα, ήταν και από τα βασικά ζητήματα που κάποιοι έλεγαν κατά τη διάρκεια του προεκλογικού αγώνα για να χτυπήσουν αυτή την Δημοτική Αρχή. Ε, ήμαρτον πια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο Δήμαρχος θέλει να πει δύο λόγια.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Τσατσαμπά, συγγνώμη. Είπατε τη γνώμη σας, είπε τη γνώμη της η Δημοτική Αρχή, δεν θα κάνουμε τώρα διάλογο συνέχεια. Να πει και ο Δήμαρχος...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Τσατσαμπά άκουσε το Δημοτικό Συμβούλιο καθαρά τί είπατε. Σας απάντησε η συμπολίτευση, αφήστε τον Δήμαρχο να πει να κλείσουμε το θέμα. Δεν θα επανέλθουμε, αν δεν σας αρέσει η απάντηση τί να κάνουμε! Ελάτε κ. Δήμαρχε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΟΡΕΑΣ: Δέκα οκτώ χρόνια την ακούτε...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιδήμαρχε σας παρακαλώ, κ. Βορέα, σας παρακαλώ, κ. Βορέα, σας παρακαλώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν, εγώ μια κουβέντα μόνο για να κλείσω και για να μην ανησυχεί ο Δημήτρης ο Τσατσαμπάς, σε σχέση με τις προσλήψεις, θα πω ότι θα κάνουμε τις προσλήψεις με τον ίδιο τρόπο που έκανε η δική του η Δημοτική Αρχή. Για να μην υπάρχει καμία αμφισβήτηση της διαφάνειας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, επί της ουσίας για το θέμα αυτό. Υπάρχει διαφωνία; Για την εκπόνηση του εγχειριδίου. Ομόφωνα λοιπόν.

10^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης σχετικά με υποβολή πρότασης στο Ε.Π. της Περιφέρειας Αττικής «ΑΤΤΙΚΗ 2014-2020» (Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (16), Άξονας Προτεραιότητας (09), Θεματικός Στόχος (09), Κωδικός Πρόσκλησης: ΑΤΤ024, Α/Α ΟΠΣ: 1555) με τίτλο: «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου» - Ορισμός Υπευθύνου Πράξης».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, θέμα 10^ο συνάδελφοι, όπως το εισηγητικό έχει να κάνει με το νέο πρόγραμμα... Υποβολή πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας για το Κοινωνικό Παντοπωλείο και την παροχή συσσιτίου. Ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εντάξει, νομίζω ότι είναι αναλυτικό το εισηγητικό τώρα, για υποβολή πρότασης πρακτικά πρόκειται, ευελπιστούμε ότι θα εγκριθεί, θα ενταχθεί και θα προχωρήσει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει διαφωνία; Κατ' αρχήν αν υπάρχει ερώτηση, συνάδελφοι. Δεν υπάρχει. Υπάρχει διαφωνία; Έλα Θοδωρή. Αυτό θα το δούμε σε δεύτερη φάση, Θοδωρή. Ομόφωνα λοιπόν, έτσι;

11° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΚΤΙΡΙΩΝ ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Βορέα.

ΒΟΡΕΑΣ: Υπάρχει το εισηγητικό, δεν νομίζω ότι χρειάζεται να...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια ερώτηση, συνάδελφοι;

ΒΟΡΕΑΣ: Αν έχετε κάποια ερώτηση μια διευκρινιστική;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, υπάρχει κάτι άλλο συνάδελφοι; Κατά πλειοψηφία.

12° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης σύναψης σύμβασης με προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την ανάθεση της υπηρεσίας: "Παροχή Τηλεφωνικών Συνδέσεων Σταθερής Τηλεφωνίας (δομές εκτός ΣΥΖΕΥΞΙΣ).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Μοσχονά.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Πρόκειται για τις γραμμές στους παιδικούς σταθμούς...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ οι συνάδελφοι και όσοι είναι στην αίθουσα λίγο ησυχία.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Τα σταθερά δηλαδή παιδικών σταθμών, ΚΑΠΗ και διαφόρων Υπηρεσιών του Πολιτισμού και του Αθλητισμού του Δήμου. Προχώρησε η διαδικασία με την WIND μετά από αρκετούς μήνες και επαναλειτουργούν πλέον όλα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι, συνάδελφοι; Ερώτημα κατ' αρχήν; Κα Γκανά.

ΓΚΑΝΑ: Απλώς να ρωτήσω εκτός από την WIND είχαμε απευθυνθεί και στην CYTA και στις άλλες... στην άλλη; Και Vodafone, πήγαμε και σε αυτές όλες; Σε όλες; Και μόνο η WIND... εντάξει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν. Υπάρχει θέμα, συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Ομόφωνα.

13^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για την παράταση λειτουργίας των υφιστάμενων κοινωνικών δομών άμεσης αντιμετώπισης της φτώχειας, συμμετοχή του Δήμου Χαϊδαρίου, σε εταιρικό κοινωνικό σχήμα, με τον Δήμο Αιγάλεω, του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, μέχρι τις 30/06/2016.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι το γνωστό ΚΙΠΟΔΑ, συνάδελφοι. Είναι πρόταση, τελευταία παράταση μέχρι τον Οκτώβριο, που θα λειτουργήσουν μετά τα νέα Προγράμματα, είναι αυτό που κουβεντιάσαμε πριν, είναι δράση που γίνεται μαζί με τον Δήμο του Αιγάλεω. Ξέρετε ότι η Δημοτική Αρχή διαφωνεί με τη λογική που γίνονται όλα αυτά, αλλά λόγω των εργαζομένων, επειδή δεν θέλουμε αυτά τα παιδιά να μείνουν στο δρόμο και είναι αρκετά στο ΚΙΠΟΔΑ, προτείνουμε να δοθεί παράταση μέχρι τον Οκτώβριο. Υπάρχει διαφωνία; Ομόφωνα.

Πάμε στα εκτός Ημερησίας. Που πάτε Αντιδήμαρχε; Συνάδελφοι, έχουμε και άλλα θέματα. Λοιπόν... Βορέα το έσκασες. Τι είσαι Γαλλία ή Γερμανία; Λοιπόν.

1° ΘΕΜΑ Ε.Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί υποβολής αιτήματος για την πρόσληψη ενός ΤΕ Νηπιοβρεφοκόμου , με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, στο πλαίσιο της υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος: «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής», για την κάλυψη αναγκών των Παιδικών – Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου μας»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε πάρει το εισηγητικό, υπάρχει κάτι; Συμφωνούμε...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για την πρόσληψη ενός ΤΕ βρεφονηπιοκόμου. Συμφωνούμε; Ομόφωνα.

2° ΘΕΜΑ Ε.Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού και της Εισηγητικής Έκθεσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου, οικον. έτους 2016 (σχετ.: 36/2016 Απ. ΚΕΔΧ).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Βουλγαρίδη, πέστε σύντομα δύο κουβέντες.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το είδατε; Υπάρχει ερώτημα; Ομόφωνα.

3^ο ΘΕΜΑ Ε.Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης της τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Κοινοφελούς Επιχείρησης του Δήμου, οικον. έτους 2016 (σχετ.: 37/2016 Απ. ΚΕΔΧ).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και για την τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος, παρακαλώ...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγγνώμη, συνάδελφοι, συγγνώμη. Κ. Ασπρογέρακα. Κατά πλειοψηφία η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού της Κοινοφελούς με αρνητική ψήφο του κ. Ασπρογέρακα και ομόφωνα η Τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος. Καλή σας νύχτα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (απών)

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ (απών)

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ
(απούσα)

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
(απούσα)

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ (απών)

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (απών)

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ	13,14
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ
ΒΟΡΕΑΣ	16,17,18,19
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ	13
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	14,15
ΔΑΟΥΑΧΕΡ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ	21,22,23,24,25,26,27,28,31,32,33
ΔΗΜΟΥΛΑ
ΔΡΟΥΛΙΑΣ
ΖΕΡΒΑ
ΖΩΤΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΘΕΡΜΟΥ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	38,39,40
ΚΕΝΤΡΗΣ
ΚΟΥΒΑΡΑΣ
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ	14
ΜΟΣΧΟΝΑΣ	19,20,21
ΜΠΟΖΙΚΑΣ	11
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ	10,11,29,30
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	28,37,43
ΣΚΑΜΠΑ
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ	11,12
ΣΤΑΘΑΣ
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ
ΤΡΟΧΙΔΗΣ
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ	15,37,38
ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ	18
ΦΟΥΡΛΗΣ
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ	16